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Subiectul I (30 p) 

 a) a)  𝐴 ∙ 𝑋 = (
1 2
3 4

) (
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

) = (
𝑎 + 2𝑐 𝑏 + 2𝑑
3𝑎 + 4𝑐 3𝑏 + 4𝑑

)………………………………….…...2 p 

𝑋 ∙ 𝐴 = (
𝑎 𝑏
𝑐 𝑑

) (
1 2
3 4

) = (
𝑎 + 3𝑏 2𝑎 + 4𝑏
𝑐 + 3𝑑 2𝑐 + 4𝑑

) ……………………………………………,,,.2 p 

(
2𝑐 − 3𝑏 2𝑑 − 2𝑎 − 3𝑏

3𝑎 + 3𝑐 − 3𝑑 3𝑏 − 2𝑐
) = (

1 0
0 1

)………………………………………………...…2 p 

 2𝑐 − 3𝑏 = 1 ș𝑖 3𝑏 − 2𝑐 = 1 ⟹ 1 = −1 𝑓𝑎𝑙𝑠……………………………………………...…4 p 

b) 𝑓(𝐶 + 𝐷) = 𝐴(𝐶 + 𝐷) − (𝐶 + 𝐷)𝐴 = 𝐴𝐶 + 𝐴𝐷 − 𝐶𝐴 − 𝐷𝐴……........................................3 p 

𝑓(𝐶) + 𝑓(𝐷) = 𝐴𝐶 − 𝐶𝐴 + 𝐴𝐷 − 𝐷𝐴.........................................................................................3 p 

𝑓(𝐶 + 𝐷) = 𝑓(𝐶) + 𝑓(𝐷)……………………………………………………………...….……4 p 

c)  𝑓(𝐴𝑘) = 𝐴 ∙ 𝐴𝑘 − 𝐴𝑘 ∙ 𝐴 = 𝐴𝑘+1 − 𝐴𝑘+1 = 𝑂2, (∀) 𝑘 ≥ 1………………………………....2 p 

𝑃(𝑛): 𝑓(𝐴 + 𝐴2 +⋯+ 𝐴𝑛) = 𝑓(𝐴) + 𝑓(𝐴2) + ⋯+ 𝑓(𝐴𝑛), 𝑛 > 1………………………..….2 p 

𝑃(𝑛) → 𝑃(𝑛 + 1)  

𝑃(𝑛 + 1):  𝑓(𝐴 + 𝐴2 +⋯+ 𝐴𝑛+1) = 𝑓(𝐴 + 𝐴2 +⋯+ 𝐴𝑛) + 𝑓(𝐴𝑛+1) =. 

= 𝑓(𝐴) + 𝑓(𝐴2) + ⋯+ 𝑓(𝐴𝑛+1)………………………………………………………….……3 p 

𝑓(𝐴) + 𝑓(𝐴2) + ⋯+ 𝑓(𝐴𝑛) = 𝑂2, (∀) 𝑛 ≥ 1…………………………………………... ….…3 p  

Subiectul II (30 p)  

a) 𝑥 → −∞⟹ |2 − 𝑥| = 2 − 𝑥, |2𝑥 − 3| = 3 − 2𝑥………………………………………..….4 p 

 lim
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = lim
𝑥→−∞

2𝑥−2

−6𝑥+3
= −

1

3
..................................................................................................6 p 

b) 𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
 
2𝑥+2

−6𝑥+3
, 𝑥 ∈ (−∞.−

3

2
) ∪ (−

3

2
,
1

2
) ∪ (

1

2
,
3

2
)

2𝑥+2

−2𝑥−3
, 𝑥 ∈ [ 

3

2
, 2]

4𝑥−2

−2𝑥−3
,   𝑥 ∈ (2.+∞)

...............................................................4 p 

𝑙𝑠 (
3

2
) = 𝑙𝑑 (

3

2
) = 𝑓 (

3

2
) = −

5

6
⟹ f continuă în 𝑥0 =

3

2
 (i)...................................................2 p 



𝑙𝑠(2) = 𝑙𝑑(2) = 𝑓(2) = −
6

7
⟹ f continuă în 𝑥0 = 2 (ii)..................................................2 p 

f continuă pe (−∞.−
3

2
) , (−

3

2
,
1

2
) , (

1

2
,
3

2
) , ( 

3

2
, 2 )  ș𝑖 𝑝𝑒 (2. +∞) deoarece este operație cu 

funcții elementare (iii) 

Din (i), (ii) și (iii) rezultă f continuă pe domeniul ei de definiție..................................................2 p 

c) Pentru 𝑥 ∈ (−∞.−
3

2
) ∖ {−

3

2
,
1

2
}, avem 

2𝑥+2

−6𝑥+3
= 𝑛 ⟹ 𝑥 =

3𝑛−2

6𝑛+2
<

3

2
 , deci ecuația 𝑓(𝑥) = 𝑛,

𝑛 ∈ ℕ∗ are soluție.........................................................................................................................3 p 

Pentru 𝑥 ∈ [ 
3

2
, 2] avem 

2𝑥+2

−2𝑥−3
= 𝑛 ⟹ 𝑥 =

−3𝑛−2

2𝑛+2
< 0 , deci ecuația 𝑓(𝑥) = 𝑛, 𝑛 ∈ ℕ∗ nu are 

soluție............................................................................................................................................3 p 

Pentru 𝑥 ∈ (2.+∞) avem 
4𝑥−2

−2𝑥−3
= 𝑛 ⟹ 𝑥 =

−3𝑛+2

4𝑛+2
< 0 , deci ecuația 𝑓(𝑥) = 𝑛, 𝑛 ∈ ℕ∗ nu are 

soluție............................................................................................................................................3 p 

𝑓(𝑥) = 𝑛, 𝑛 ∈ ℕ∗ are soluție unică pentru 𝑥 ∈ (−∞.−
3

2
) ∖ {−

3

2
,
1

2
}.......................................1 p 

Subiectul III (30 p) 

a) △△𝑂𝐴0𝐴1= |
0 0 1
1 7 1
3 15 1

| = −6……………………………………………………....……….6 p 

𝐴△𝑂𝐴0𝐴1 = 3…………………………………………………………………………………….4 p 

b)  △△𝐴𝑛𝐴𝑛+1𝐴𝑛+2= |

2𝑛 + 1 (2𝑛 + 1)2 + 6 1

2𝑛 + 3 (2𝑛 + 3)2 + 6 1

2𝑛 + 5 (2𝑛 + 5)2 + 6 1

| = |

2𝑛 + 1 (2𝑛 + 1)2 1

2𝑛 + 3 (2𝑛 + 3)2 1

2𝑛 + 5 (2𝑛 + 5)2 1

| =……….......4 p 

=|
2𝑛 + 1 (2𝑛 + 1)2 1
2 8𝑛 + 8 0
4 16𝑛 + 24 0

| = 32𝑛 + 48 − 32𝑛 − 32 = 16……………………………………4 p 

𝐴△𝐴𝑛𝐴𝑛+1𝐴𝑛+2 = 8……………………………………………………………………………….2 p 

c) 𝐴𝑘, 𝐴𝑙 , 𝐴𝑛 coliniare ⟺ |

2𝑘 + 1 (2𝑘 + 1)2 + 6 1

2𝑙 + 1 (2𝑙 + 1)2 + 6 1

2𝑛 + 1 (2𝑛 + 1)2 + 6 1

| = 0 ⟺..............................................3 p 

⟺ |

2𝑘 + 1 (2𝑘 + 1)2 1

2𝑙 + 1 (2𝑙 + 1)2 1

2𝑛 + 1 (2𝑛 + 1)2 1

| = 0 ⟺……………………………………………………………………….……..3 p 

⟺ 8(𝑙 − 𝑘)(𝑛 − 𝑙)(𝑛 − 𝑘) = 0, ceea ce este imposibil.........................................................................3 p 

𝐴𝑘, 𝐴𝑙, 𝐴𝑛 nu pot fi coliniare........................................................................................................1 p 


